

# 来吧！和我们一起去一场时尚盛宴

媒体搭台 众商唱戏

2015 中国信阳金秋时尚生活展隆重开幕

信阳消息(记者 马保群)9月30日,以“买新房、当新郎、购新车、迎新娘”为主题的2015中国信阳金秋时尚生活展在百花会展中心隆重开幕。我市房地产、汽车销售等行业的50多家企业联手打响让利“集结号”,为广大大市民献上一场时尚购物盛宴。

此次展会由信阳日报社旗下的信阳豫楚传媒有限公司主办,是信阳日报社贯彻落实国家有关振兴房地产业的指示精神,响应市委、市政府提出的“百日攻坚”号召,促进信阳房地产业、汽车销售业发展,进一步拉动信阳房地产市场消费的有力举措。展会内容丰富,是集房展、车展等为一体的大型综合展览,旨在为市民群众买房、买车提供便捷实惠的平台,为房地产企业、汽车销售企业搭建一个展示品牌、展示形象、扩大销售的平台。在为期3天的会期中还将举办百名新人集体婚礼、相亲大会、国学高端讲座、东北二人转明星专场演出、第42届世界旅游小姐大赛、武术表演等丰富多彩、雅俗共赏的文化活动,为展会造势添彩,丰富市民文化生活。

“这个楼盘位置真不错!”“这车性能好,价格也合理!去看看吧!”“贷款买车有什么优惠吗?”……展会现场,随处可以听到这样的交谈和咨询。笑意盈盈的服务人员、精致的楼盘沙盘、整洁的试乘试驾车间……主办方与参展企业精心筹备,旨在让市民在此享受一站式购物服务。

“很荣幸参加此次展会,活动举办得非常不错。”中国信阳义鸟万家灯火国际商贸有限公司的李明安告诉记者,虽然今天下起了雨,但前来展区咨询房产信息的市民络绎不绝。此次展会为商家和消费者架起了桥梁,搭建了平台,我们将借此机会,让更多的市民了解信阳义鸟国际商贸城、选择信阳义鸟国际商贸城。

“从报纸上了解到信阳日报社举办此次展会,今天特意带着家人专门来看车。这里的很多汽车品牌都推出了经济实惠的车型,还有让利,既省时又省钱,真是太方便了。我们准备好好转一转,争取选一辆车开回家。”市民张涛兴奋地说。

低碳 创新 共赢

——2015 中国信阳金秋时尚生活展开幕式侧记

首席记者 韩蕾

又一个秋天如约而至。秋天,这个收获的季节里,一个能让商家收获丰硕果实的展会拉开了帷幕。

9月30日,由信阳日报社旗下的信阳豫楚传媒有限公司主办的2015中国信阳金秋时尚生活展,在这个烟雨蒙蒙的秋天“盛装”登场了。

此次金秋时尚生活展是集房展、车展等为一体的大型综合展览。主要包括精品楼盘、房企展示、新车发布、汽车用品展以及婚庆用品展。

除了内容丰富,此次生活展还创新推出了百人集体婚礼。没有繁琐的程序,也没有鞭炮汽车,百名新人在观礼群众的祝福声中,牵手相依,情定今生。“这种集体婚礼的形式挺好的,以前在信阳市没有见过!”“既环保,又节约,而且大家一起办婚礼,还热闹!”前来会观现场观看的市民,对这种形式的婚礼赞不绝口。

百人集体婚礼带来的除了祝福,还有人气。不少市民在婚礼结

束后,走进了车展和房展的现场。“我想买一辆适合家庭用的车,我们家人比较多。”正在车展现场试乘的市民王先生告诉记者,听说今天有生活展,他特地冒雨从市内赶到羊山,就是为了能在展会上能挑到一辆让自己中意的车。

“我们之前也参加过不少车展,这次之所以选择与信阳日报社合作,是因为我们非常看重这个平台。”信阳市亮源汽车贸易有限公司总经理张永恒说,信阳日报社组织能力强,资源广,能给他们带来不少人流量,以后如果还举办类似的展会,他们还会参加。

“就我们两个人住,如果有宝宝了,就是一家三口住,估计暂时买个两室一厅的房子就够了!”新娘刘女士刚参加完集体婚礼,就来与新郎一起在现场看起房子来,“举办婚礼、看房、买车,这个会展真是一站式的服务。”

群众乐了,参展商笑了。此次会展成功地搭建了平台,商户与客户面对面地沟通,既提升了商户的形象,也让群众在消费中能



浪漫 感动 幸福

——“我们的爱情故事”集体婚礼侧记

本报记者 金培满

金九银十,又到了一年中的婚礼扎堆季,除了传统的婚礼宴席,新潮的80、90后们又会以哪些新颖而又有意义的方式来举办婚礼呢?9月30日上午,来自我市各行各业的百名新人,选择用集体婚礼的方式开启他们的人生新篇章。

清晨,天空下着淅淅沥沥的小雨,新郎用宽阔的胸膛为新娘遮挡风雨,在温暖的关怀下簇拥着彼此的甜蜜,就这样开始了他们新婚后的第一次雨中漫步。伴随着优雅的婚礼进行曲,100名新人依次由长廊处款款入场,在各界人士的祝福中,深情款款踏上红地毯,走上“我们的爱情故事”集体婚礼的舞台。

记者在集体婚礼现场看到,一个满口河南北方口音的小伙子吸引了众人的目光。他叫徐清刚,是许昌市长葛人,他说:“我们俩在市内开一家瑜伽健身工作室,虽然两人已经领过结婚证了,但是由于忙着做生意,一直没有举办婚礼,我对妻子一直

心存愧疚。得知市里要办集体婚礼后,我们就积极地报名了,既节省了时间和精力,又省钱省事不用操心,还了我们的心愿。”

新郎付云龙和新娘刘方是初中与高中时的同学,可俩人走到一起还是很难得:虽然两人早就相识,家也同在信阳市,但他们大学毕业后,刘方回到本市工作,付云龙的工作却在外地。“今天举行集体婚礼,他昨天晚上半夜才赶回信阳,早上6点就起来准备。大学毕业3年来,他一直在路上奔波,如此我们才有更多的时间聚在一起,一直以来都是他最为辛苦。”新娘刘方说。集体婚礼一结束,刘方就将付云龙带回家,让他先好好休息,晚上一些亲戚还要一起聚一下。

在集体婚礼现场,不少新人的亲友团边看边拍,并为新人送去了祝福。市民张莉笑着说,集体婚礼隆重又不失浪漫、有纪念意义,而且新颖还不落俗套,希望新人在大家共同的祝福中,情定一生、喜结连理,理解执子之手、与子偕老的含义。



新人新婚新风尚

“我们的爱情故事”集体婚礼浪漫上演

信阳消息(首席记者 韩蕾)金秋时节,丹桂飘香。浪漫多情的九月,是见证新人喜结连理的美好时节。9月30日上午9时30分,由信阳日报社、团市委、市妇联、信阳晚报社、浉河区妇联共同举办的“我们的爱情故事”集体婚礼在百花会展中心举行,百名新人在亲朋好友的见证下,演绎浪漫一幕。

伴随着欢快的音乐,携着现场观众的欢呼声,百名新人彼此牵手,踏上了婚礼的舞台。没有铺张豪华的迎亲车队,没有山珍海味的结婚宴席,有的是现场嘉宾以及亲朋好友的最真诚的祝福。热烈的掌声欢呼声中,百名新人两两相依,十指相扣,用行动表达着内心的喜悦与激动,欢笑、浪漫、幸福,充斥着广场的每一个角落。

“很荣幸我们今天能参加这样的集体婚礼,能让更多的人一起见证我们相守一生的誓言,能得到更多人的祝福,这样的低碳婚礼我喜欢!”新娘李玲幸福地说。

百年好合、永结同心,人生最幸福的一刻莫过于步入婚姻的殿堂。但为倡导文明、节俭、健康、时尚的婚姻观念,这百名新人甘愿放弃传统婚礼,展示了现代青年人传承文明、追求时尚的生活方式和精神风貌。

“这次集体婚礼,以隆重热烈、简朴温馨的形式,弘扬移风易俗、婚事新办的社会新风,倡导文明节俭、健康向上的生活方式,符合时代的要求和青年的特征,是深入开展讲文明、树新风活动的具体体现。”信阳日报社党委副书记、总编辑张家彬说道。

据了解,前来参加此次集体婚礼的新人平日里多忙于工作,无暇考虑个人问题。集体婚礼的举办不仅为新人以及家属解决了婚礼操办的负担,同时还引领了祥和温馨、积极向上的生活态度,得到了现场亲友的一致好评。而参加此次集体婚礼的新人,不仅全程免费,同时还可以获得由除店老酒、信阳多栗多、金霞整形美容医院、信阳一支箭等赞助商提供的大礼包一份。



展示功夫



大刀表演

精彩纷呈来助兴

2015 中国信阳金秋时尚生活展大型武术表演举行

信阳消息(见习记者 郭晓雨)银枪刺喉、盾牌刀、硬气功、十八般兵器……9月30日,在2015中国信阳金秋时尚生活展的活动现场,刚柔并济、虎虎生威的精彩武术表演赢得观众的阵阵掌声和欢呼声。

当日上午11时许,天空下着蒙蒙细雨,一曲《中国功夫》拉开了武术表演的帷幕。由信阳鸡公山少林武术学校学生带来的武术表演——武魂,其中有出神入化的银枪刺喉,刚劲有力、虎步生风的盾牌刀,出手如棉,沾身硬似铁的硬气功等,现场观众看得热血沸腾,连连叫好。

最美不过夕阳红,市老年体协的太极拳表演队也上场助兴,平均年龄65岁的纯爷们队,行云流水的动作展现出了别样风采。除春秋大刀展演外,集体太极拳展示也是一大亮点,轻盈灵活、松柔慢匀的动作展现出太极拳的特色,也反映出“午武”结合的美感,给人以美的享受。

作为2015年中国信阳金秋时尚生活展的重要环节,武术表演体现了中华武术多彩的形式、丰富的内容和深邃的文化意蕴。“我今年72岁,练习大刀已经4年了。这真是一项很好的运动,我们每天都会坚持练习。你看我们大刀队的人,个个都神采奕奕,面色红润,练了这个我们的健康得到了很大的改善!”市老年体协的丁明说道。

在展会现场,市民王先生兴奋地告诉记者:“此次时尚生活展内容丰富,不仅有房展车展,今天还欣赏到了精彩的武术表演,真是让人大开眼界!”



幸福甜蜜

款款入场

本版摄影:秦旭 周涛 王哲 周亚涛